
 
 
 
 
 
 

Проект Європейського Союзу (EU) «Посилення ролі місцевих громад у прийнятті 

рішень щодо надання соціальних послуг» 
 

В липні 2015 року в межах реалізації проекту Європейського Союзу «Посилення ролі місцевих громад у 
прийнятті рішень щодо надання соціальних послуг» в місті Чугуїв Харківської області була створена 
Координаційна робоча група (КРГ) із метою підтримки реалізації проекту та підвищення ефективності 
системи надання соціальних послуг (розпорядження міського голови від 13.07.2015 №213).  
 
В результаті консультування з органами влади та громадськістю було сформовано склад КРГ, до яких 
увійшли представники управлінь, громадських організацій, бенефіціарів (отримувачів соціальних послуг) 
та інших зацікавлених сторін, що є ключовими учасниками процесу місцевого формування соціальної 
політики та практиками, які зокрема повинні впроваджувати реформи на місцевому рівні, щоб КРГ стала 
ключовим елементом при рекомендації та впровадженні змін у практику соціального захисту, соціальних 
послуг, соціального забезпечення та інших відповідних напрямків на рівні громади міста. 
 
КРГ діє за принципом підтримки, широкої участі та відкритого членства, забезпечуючи залучення, вплив та 
готовність до співпраці з боку зацікавлених сторін в рамках проекту, та буде стимулювати атмосферу 
партнерства. 

 
Завдання та функції КРГ 

 Розробка та впровадження середньо- та довгострокових стратегічних планів щодо надання 
соціальних послуг в м. Чугуїв; 

 Сприяння спрощенню інтегрованого підходу до діяльності Проекту шляхом об’єднання 
місцевих спеціальних знань стосовно дітей та родин (включно з дітьми з інвалідністю) та 
дорослих (включно з дорослими з інвалідністю), які потребують підтримки місцевих 
провайдерів послуг; 

 Привнесення інтегрованого підходу до різноманітного надання соціальних послуг в м. Чугуїв; 

 Сприяння покращенню надання соціальних послуг в м. Чугуїв шляхом розгляду національного 
та міжнародного досвіду, що стосується інновацій в сфері соціального обслуговування; 

 Вивчення впливу інноваційних соціальних послуг та деінституалізації на розвиток місцевої 
громади; 

 Участь у виробленні стандартів (у т.ч. стандартів якості) соціальних послуг, що будуть 
пілотуватися в межах Проекту; 

 Надання пропозицій стосовно розвитку організацій та структур у сфері надання соціальних 
послуг, що працюють як в межах Проекту, так і взагалі; 

 Забезпечення зв'язку між Проектом та іншими ініціативами у соціальній сфері в регіоні та країні; 

 Координація поширення досвіду, отриманого під час виконання Проекту; 

 Розробка пропозицій органам влади регіонального та національного рівнів щодо 
реформування сфери соціальних послуг; 

 Сприяння поширенню досвіду з інноваційного надання соціальних послуг, здобутого на рівні 
міста, на національний рівень, щоб зробити внесок у розвиток соціальної політики на 
національному рівні; 

 Передання до розгляду на місцевому рівні політичних та інших документів, що стосуються 
соціальної сфери.  


